

今年年初,一篇《寻找无性的婚姻》在“情感倾诉”栏目刊出后热线电话不断。半年过去,让人意想不到的,一位远在南方的河南女孩儿还在惦记着文中的主人公小石,当得知小石已经找到了自己的幸福时,这位女孩子感到有些失落,她在祝福小石的同时,犹豫再三,通过电话第一次敞开心扉说起心中那隐隐的痛……

我的世界与爱情无缘

>>>我的心里有块“疤”

从表面上看,我是个热情开朗的女孩子,可在我的内心深处却是那样的悲苦凄凉,我的心事除了亲人之外,别人可能永远不会懂。多少年来,我一直在小心翼翼地守护着自己身上的那块伤疤,那是我的隐私,一个难以言说的生理缺陷。

我是“80后”,从小生活在一个幸福的家庭里,我像其他平常女孩儿一样过着无忧无虑的生活。到了十四五岁的时候,我发觉自己和身边的女孩儿不一样,她们慢慢都用上了卫生巾,而自己的却迟迟不来,她们总会有肚子痛等各种各样的生理反应,唯独我没有一点儿变化,为什么我会跟大家不一样呢?我感觉很奇怪,是不是我发育得有些晚呢?我回家问妈妈,妈妈并没有把这当回事,她说你才十四五岁不要紧,来得晚而已,放心吧没有什么事情。听了妈妈的话,我才像吃了定心丸,再也没有往心里去。

一晃又过去了几年,我已经18岁了,可还是没有有什么变化,尽管如此我还是那样无忧无虑,过着简单快乐的学习生活,依旧没有为自己的与众不同而担心,可这时妈妈却心急起来。终于有一天,妈妈拉上我去医院查个究竟,通过CT检查,证实了疑惑所在。

那天,拿到诊断书后,我并没有感到紧张担心,丝毫没有领会到问题的严重可怕,可此时妈妈却躲在角落里哭了。看着伤心落泪的母亲,我才反应过来,意识到我的身体真的出现了问题。果然,我确实是和正常人不同,医生告诉我,我这种病会造成先天性不育,无法过正常的夫妻生活,也就是人们所说的“石女”!怎么会是这个样子?上天对我实在是太不公平了!医生说,患有这种情况的几率只有1/4000,通常是孕妇吃药导致胎儿发育不良,真没想到事情发生到了我身上。我不知道该恨谁,该怨恨妈妈吗?这个想法一出来,我就立刻打消了,看到妈妈那么伤心难过,我知道她的心应该比我的还痛,我怎么能怨她呢?无论如何,这种事情确实发生了,我只能接受……

夏普 制图



倾诉人:小云,女,22岁,外贸公司职员
倾诉时间:8月2日
采访人:晚报记者 崔迎

记者手记

接到记者的电话,小云显得很高兴,她说从来没有这么毫无顾忌地说出过自己的心里话,因为这是她隐藏了10多年的一个秘密。电话中的小云充满了阳光,声音甜甜的,含着爽朗的笑意,只是说到难过处才停顿片刻,看得出她把悲伤深深埋在心底,却把快乐展示给他人,这是一个多么可爱坚强的女孩子!

可以想见,爱情对于一个女孩子来说,充满了怎样的幻想与渴望,可这些对小云来说却是太残酷了,不幸的生理缺陷使得爱情变成了可望而不可即的奢望,甚至连一次恋爱也未曾经历过。小云说,自己的内心渴望得到爱的滋润,为此她会努力下去,因为不幸的她更懂得理解和珍惜……

>>>渴望得到自己的幸福

自从这些事情发生之后,我就改变了自己当初的想法。我觉得自己不能就这样一个人过一辈子,这样的一生太悲凉了,我要站出来寻找自己的幸福。

一个女孩子,没有爱情,没有家,是多么孤单,多么凄凉啊,所以,我要花时间找到属于我的家和幸福。我今年的心愿是过年时可以带一个男朋友回家,我想对妈妈说:妈妈,有人替您疼我了。这句话是我看到的一个网友的留言,这段留言写出了我们这个群体的隐痛。

每当看到一对对情侣在我面前走过,我是多么地羡慕他们啊,可是我什么时候才能像他们一样拥有自己的幸福呢?在这个社会里,像我这样的人,在得不到别人同情的同时,常常会遭受到很多的讽刺和歧视。我自从知道真相那天起,多少年来,一直对身边的朋友守口如瓶,孤独地厮守着那份寂寞,心里始终很不是滋味。最近,由于一个入待的时间很多,我就上网打发寂寞,通过上网我看到了郑州晚报“情感倾诉”栏目中小石的故事。我突然有了心动的感觉,别人都有信心追求自己的幸福,我为什么不可以呢?我鼓足了勇气,最终大胆地说出了自己的想法。

我曾去医院问过,医生说像我这种情况在结婚前去做手术,情况会好一些,只是永远要不成孩子。我害怕,如果一旦结婚,我不可能生孩子,这会让人瞧不起……

我并不知道我的婚姻之路到底是什么样的,但是我这种不幸的人更懂得理解和珍惜,我想我应该努力,虽然上天对我很不公平,但是我不能放弃,最起码我努力过。现在,我把自己的故事讲出来,就是想得到大家同情和理解的同时,也能收获到一份真情,我会抓住每个机会,因为对我来说,这样的机会太少了……

>>>悄悄地守护着我的隐私

自从到医院做过检查之后,我的生活从此蒙上了一层厚厚的挥之不去的阴影。我小心翼翼地生活着,伪装起自己,似乎变得比以前的我更加开朗活泼,我之所以这样做,是因为我不想让伤心难过的父母为我担心,更不想让他们心痛。和我无话不谈的姐姐不停地安慰着我,慢慢地,我也想通了,大不了以后我不谈恋爱,不结婚,不要孩子,除此之外我还是一个正常人!

高中毕业后,我考上了郑州的一所大学,开始了美好的大学生活。在宿舍里,我和一群女孩子住到了一起,我知道自己和别人有差别,但只要别人不吭声,我也觉得没有什么。有时候,我也害怕大家看出来我和她们不一

>>>爱情把我排除在外

大学毕业之后,我终于松了一口气,心想这种日子终于结束了。为了不想整天待在父母身边,让亲人们为我忧虑担心,我坚决地离开了家,远离了亲人的视线,来到了喧嚣的南方城市。

在陌生的城市里,繁华与喧嚣将我排除在外。我来到了一家外贸公司工作,勤奋努力地学习一段时间后,很快便适应了新的工作。一年过去,我每天平静而自然地上下班,刚开始曾想就这样一个人生活一辈子算了,可是等到工作稳定下来了,我的孤独与寂寞却在一天天加剧。前段时间的一件事让我改变了自己的想法,我想我还是需要有人爱,我还需要有个家!来这边打工,自己一个人租房住,那天周末我发烧了,烧得很厉害,吃点儿药躺在床上就睡着了,一直睡到晚上,自己试图起来,却

样,所以我也像她们一样时不时地买包卫生巾,放在柜子里一段时间,然后再扔了,再买,就这样度过了几年的大学生活。

表面上看,我和其他女孩子并无两样,我也喜欢和男孩子玩,只是从不涉及“爱情”,一旦出现了一点儿爱的苗头,我就立马打消或敬而远之。我知道,自己没有爱的权利,所以每到爱情即将来临的时候,我就会言不由衷地告诉对方说:“咱们不合适,还是做普通朋友比较好!”这种感觉让我欲哭无泪,心痛得仿佛能听到自己那颗伤痕累累的心碎裂的声音。就这样,我到现在都没有谈过一场真正的恋爱,连一次美好的恋爱机会都没有过!

怎样也起不来,连给同学打电话的力气都没有,就那样迷迷糊糊地躺着。当时,我觉得自己好可怜,如果身边有一个人照顾我该多好啊,还好,后来我的同事去看我,给我熬了两碗姜汤,我这才清醒过来。

还有一件事,让我感到无法拥有爱情的凄凉。当年,我是和大学时的一对男女同学一起来的南方,我们共同租房而住,一起生活说说笑笑,一点儿感觉不到孤独寂寞。以往我的生活也总是这样,有亲人有朋友陪伴,虽然环境时时变化,但我可以不想爱情,觉得自己一辈子不结婚也可以。可是,今年的5月份,我最要好的这一对同学也结婚了,他们离开了我们共同租住的地方,搬到了自己的新房,看到他们甜蜜的爱情生活,我无限向往的同时,却驱赶不走自己内心的孤独与凄凉……

<p>一通百通 都市健康</p> <p>一次投入,多重回报!</p>		<p>广告服务热线:63396000 67655128 96888009</p> <p>服务监督电话:63330302</p>	
<p>拒绝高价治疗 妇科免费检查</p>			
<p>免</p> <ul style="list-style-type: none"> 挂号费 检查费 白带常规 尿常规 血常规 早早孕检测 数码电子阴道镜检查 腹部B超 微管微创可视无痛人流手术费 		<p>优惠诊疗项目:</p> <ul style="list-style-type: none"> ●聚焦超声Leep(利普)刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。安全、无创,手术精确不留疤,不影响夫妻生活和生育。(全部费用280-700元) ●绿色理疗生物波结合特效药物深入患处,高效治疗 阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴痒痛,支原体、衣原体、病毒等引起的症状,有效防治疾病反复发作。(全部费用180-760元) ●微管、微创、保宫、可视、无痛解除意外怀孕,不扩宫、不伤宫颈,快捷、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合征。(全部费用300-600元) ●处女膜修补术、阴道紧缩术、快速引产(全部费用400-900元) 	
<p>我们的宗旨: 疗效更好! 价格更低! 服务更好!</p> <p>地址:郑州市建设东路24号(原地院)妇科诊疗中心。 健康热线: 0371-61285333 乘:52、50、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下往东100米路南。 健康热线: 0371-61767999</p>			

静脉曲张 肿痛 溃烂 脉管炎

采用专利技术治疗下肢血管病,属国内独创,具有安全快捷、不手术、不留疤、无痛苦、不复发等优势,适应症:1.静脉曲张;2.静脉炎、血栓形成;3.下肢深静脉病引起的肿痛、沉胀、瘙痒、黑变和顽固溃烂;4.中老年动脉硬化性脉管炎;5.静脉曲张术后并发症;6.签约治疗“老烂腿”;(三级定点医保)

由原专利发明人等专家应诊。 **专家热线:0371-66669762**

地址:省现代医学研究院(西站路和桐柏路交叉口) 网址:www.zzz88.com

神方 乌发丸 治白发 有承诺

济南宏济堂始创于1907年,与北京同仁堂同属国家重点中药企业百年老字号。宏济堂历时5年成功研发神方乌发组合,具有高倍浓缩高活性、易吸收的特点。经国家药监局批准为国药准字OTC药品。本品系统中药制剂,由**乌发丸+桑椹茶**组成,无任何毒副作用,是目前市场上唯一采用双向、双效、双药治疗白发的组合产品。乌发丸作用于脏腑和血液,滋阴健脑,清血热,提高酪氨酸酶活性;桑椹茶充分改善毛发生存环境,加速黑色素分泌,双药互补,使白发转黑更迅速、更彻底。服用一个疗程从发根由白色逐渐转变灰褐色,睡觉香甜,三个疗程一头乌黑靓丽的头发飘起来。几年、十几年甚至几十年顽症一次性清除。解决了10-60岁人群白发的难题。

温馨提示:在三个疗程之内提前发现根部长出黑发即可停用。

乌发热线:0371-67920029 (市内免费送药) 每盒68元 买一个疗程乌发丸 赠一个疗程桑椹茶

经销地址:紫荆山医药部/华润万家(嵩山路、南阳路)/汽车北站丹尼斯一楼/商业大厦B区/同德堂/泰隆大药房(省市医保)/亚细亚一楼北口/易初莲花农业路店/东风路世纪联华/登封新特药店/新密:香港大厦一楼/中牟:君达德大药房/巩义:新兴路金好来/新郑:新建大药房/荥阳:64661638/开封:同仁堂舒心药店(儿童医院对面)

膝关节病十年 遇良药一朝愈

特大喜讯:“仙草祛痛膏”为答谢三年来患者的厚爱,在教师节来临之际特举行买12送3,20送10大型优惠活动,请勿错过!

说起膝关节病,张大夫深有感触:“我是一名骨科大夫,给别人看了几十年,可自己的膝关节病把我折磨的对治病失去了信心。微创、打封闭、口服药、理疗按摩,能用的方法都用了就是不见好转,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来,走路时关节里如刀割一般,酸痛、沉困,关节稍受风寒就沉痛,上下楼时更是疼痛难忍、撑不住劲,斜着身子走,坐久了站起来时关节僵硬迈不动步,医生建议置换关节……两个月前女儿急情中听人介绍了“仙草祛痛膏”就买了15盒仙草祛痛膏,贴了5天就感觉好多了,治了2个疗程,现在跑步都没问题……”

“仙草祛痛膏”由北京著名骨科专家根据元代300年秘方口合现代工艺研制,经北京权威医院验证,药力是一般药物的20倍,药力能直透皮下骨质,先消除炎症、水肿,再进一步钝化骨刺,可营养修复已被磨损的关节软骨和滑膜,使骨与骨之间不再硬性摩擦,另外还可生成透明质酸(关节润滑液)润滑关节,使关节疼痛、肿胀、发紧、僵硬的症状消失,活动自如,保障了关节的生理功能,达到治疗的根本目的。急重症患者24小时见效,2-4个疗程康复,愈后不复发。一个疗程18天,需6-12盒。

经销地址:郑州市河医门诊楼斜对面九州通大药房 **骨病专线:66052593**